

Золотая медаль — Lurkmore

ZOMG TEN DRAMA!!!1



Обсуждение этой статьи неиллюзорно [доставляет](#) не хуже самой статьи. Рекомендуем ознакомиться и причаститься, [а то и поучаствовать](#), иначе впечатление будет неполным.

«Лучше иметь красную морду и синий диплом, чем наоборот.»

— Фольклор

Золотая медаль — наряду с потерей [девственности](#) и обретением стрингов счастья в [WoW](#), это — максимальный результат, с которым школьник может закончить своё школьничество. Объект яростного [фапа](#) некоторых [тупых пёзд](#) обоих полов.

Смысл

Государство как-то и зачем-то озаботилось проблемой отделения элит от серой массы, для чего ввело отличительный знак — медаль «за отличные успехи и примерное поведение» (сейчас просто «за особые успехи в учении»). Знак давался особо отличившимся [ботанам](#). С тех пор мы более полувека наблюдаем постоянный поток [драм](#), коррупции, бессонных ночей и баттхёрта. В первое время вузы принимали медалистов вообще без вступительных экзаменов, но позднее ситуация стала настолько бедственной, что от практики пришлось отказаться, так как золотой медалист из села Большие Брызги, где его мама и папа — 50% преподавательского состава, навряд ли знал больше илитного лицеиста-троечника с Мухосранска. С 2009 года все льготы для медалистов отменены.

Вторая важная составляющая такой медали — поднятие ЧСВ её получившего на недосягаемую высоту. Типа, гордость школы, золотыми буквами по мрамору, можно будет показывать детям, какая их мамочка была прилежной и примерной. Очень характерно для различных [тупых пёзд](#). Мужской вариант тоже встречается, но гораздо реже — меряться медалями столь же продуктивно, [как и хуями](#), и первая же сессия в институте и тем более первые реальные трудовые достижения быстро расставляют всё по своим местам. Пелотки же часто вполне успешно могут пребывать в своём выдуманном виртуальном мире до момента выхода замуж, когда этот мирок окончательно окукливается и теряет какую бы то ни было связь с реальностью.

Следует также отметить, что массовые [фейлы IRL](#) чуть более, чем половины так называемых «медалистов», у прочих граждан вызывают приступы яростного злорадства и подкармливают их самомнение. В частности из-за того, что образование напрямую ассоциируется у людей с формальной успеваемостью и корочками, в сознание индивида прочно внедряется мыслеформа о том, что весь этот ваш [матан](#) — унылое и абсолютно бесполезное говно.

Как получить

Двумя основными способами и несколькими побочными. Классическим является упорное грызение гранита науки, более [читерский](#) связан с финансовыми подношениями директору школы и ключевым учителям. Некоторые утверждают, что медаль можно просто купить.

Совсем уж [школьники](#) могут удивиться, но количество медалей на выпуск строго дозировано. В конце августа собирается педсовет. Из 10-классников отбираются кандидатуры, которых будут «тянуть» — чем больше кандидатур, тем лучше. В итоге получается сильно по-разному, потому что «вытянуться» способны не все. И это не говоря о том, что сам вытягиваемый мог [ВНЕЗАПНО](#) забить на цапку, испугавшись проверки работы в области (сочинения претендентов на золото проверяют в [ОблОНО](#), а там легко, непринуждённо и строго по делу могут превратить 5 в 3 — случаи бывали).

После усвоения этого факта будущими медалистами (происходит после окончания 9-го класса) начинается процесс вытягивания, доставляющий немало [баттхёрта](#) всем участникам. Вытягивание описывается правилом «кто тянет, того и погоняют». Избранная школата парится над получением требуемого количества пятёрки, те учителя, кто должен (обязан!) эти пятёрки ставить — [мучаются разговорами со своей совестью](#). Хотя иногда дело обстоит серьезнее: поставить потенциальному медалисту четвёрку [по сраной географии](#), например, может стать поистине [героическим](#) поступком. [Профит](#) же имеет руководящий состав школы. Окружающие и понимающие ловят [лулзы](#).



Молодец, ты получила медаль.



Тоже способ получить медаль.

Способные, но **хитрые** школьники могут словить немало дополнительных лулзов, отрекаясь на словах от медали, но на деле неустанно овладевая школьной наукой. Пятёрки таким ставятся значительно легче, и в итоге может сложиться ситуация, когда по всем законам логики и разума должна прилагаться медаль (в аттестате ноль-одна четверка), но на вручении директор несёт **хуиту** о том, почему медали всё-таки нет. А все всё и так знают. Впоследствии незолотой аттестат с отличными оценками вызывает гораздо больший интерес и сочувствие — продажные коррумпированные директора зарезают таланты, какой ужас.

В одно время было решено к золотым медалям прилагать путешествие в тёплые страны (с оплатой из городской казны, естественно). На следующий год, само собой, количество золотых медалистов резко сократилось «по указке сверху». Преподавателю следовало бы знать, что у «ОблОНО» свой «план»... Но после **Крысиса** путешествия отменили, и те, кто закончил школу позже 2008 года, остались грызть сушки дома.

По всем вышеперечисленным причинам, получение золотой медали, как правило, превращается в самоцель без всякой оглядки на реальные знания. В итоге на выходе часто получают нуху толком не знающие **жополизы**, фейлящие на каждом шагу всю оставшуюся жизнь.

Главный вопрос школы после выпускного...

«Есть ли под обёрткой шоколад? Есть ли золото в медали?»

Золото в медали есть. В виде напыления. В составе примерно 0,3 грамма. По-настоящему золотыми медали были до 1960 года — имели размер 32 мм и изготавливались из низкопробного золота. После 1960 медаль исполняется из томпака с золотым покрытием. **Так-то.**

А вы рассчитывали на слиток золота от этой страны за ваши сраные ужимки?



От этих польза есть.
Питательная.

А что же дальше?

А ни хера и луку мешок. На медальку можно **фапать/шликать**, а красивый аттестат засунуть себе в жопу (для дополнительной стимуляции), ибо все льготы для медалистов при поступлении в ВУЗ отменили, кроме «преферентного поступления», то есть, при равенстве баллов у двух Анонимусов возьмут того, что с медалью.

Следует отметить, что современные аттестаты (от 2010 г.) выполнены в виде корочки с резинкой от трусов, под которую просунут бумажный аттестат и ещё вкладыш с оценками. Так вот, приёмной комиссии вы должны предъявить весь этот комплект, ничего не потеряв. Даже если похуй всем будут потом эти ваши медали или двенадцать троек по всем предметам.

Хотя есть (был до ЕГЭ и сейчас иногда наблюдается) 0,1% случаев, когда аттестат на что-то влиял. Вернее, не аттестат, а наличие медали или средняя оценка по всем предметам. Влияет он, если идет грызня за место на специальность, а количество баллов по тестированию у тебя и у соперника одинаковое (и да, если вы оба из города и все остальные пункты, что стоят в правилах приёма выше пункта про аттестат, тоже совпали). Так что не стесняйся принести в приёмную комиссию как можно больше бумажек о своих заслугах и помни: «Больше бумаги — жопа чище».



Как бэ коллекция.

В целом, конечно, у большинства поступающих такая ситуация вряд ли произойдёт. Шанс того, что ты, юный друг, попадёшь прямо на рубеж полуприёма с золотым медалистом или просто выдающимся человеком **крайне мала**.

Олимпиады

Олимпиады также являются очень важной и нужной штукой. Заняв призовое место на краевой олимпиаде, ты спокойно и без вопросов проходишь в местный вуз; взяв призовое место на всероссийской, с такой же лёгкостью (обычно) проходишь в столичный вуз. А те же немногие счастливицы, удачно скатавшиеся на международные олимпиады, при должном желании могут продолжить обучение в **престижных** вузах разных Европ и **Америк**: **MIT признаёт медали международных олимпиад по математике, информатике, физике, химии и биологии**. При этом можно даже сдать почти пустой бланк по соответствующему предмету на ЕГЭ, **презрительным взглядом** окинув всех корпящих над частью А. Так что прямо сейчас, **юный друг**, ты можешь поставить будильник на 40 минут позже и пропустить сраное ОБЖ, но хорошее знание **мата**на себе лучше обеспечить.

Однако стоит предупредить, что нормальные олимпиады всё-таки требуют не только повышенного уровня знаний, но и гибкого мышления, если речь идёт не о гуманитарных предметах. Хотя и о них отчасти тоже. Таким образом, никакое решение примеров повышенной сложности из учебника «Алгебра: 8 класс» тебе не поможет, а натаскиваться нужно именно по бывшим вариантам олимпиад и специализированным

книжкам. А ещё лучше просто иметь мозги и не стесняться пользоваться ими. Хорошим вариантом будет заниматься у человека, который в этом хорошо разбирается, благо, если должным образом себя проявить, такую возможность предоставляют даром школьные учителя (хотя они обычно глупее олимпиадников) и преподаватели из ближайшего заведения, каким-либо образом связанного с проведением олимпиад).

Чтобы пробиться, лучше не ждать, пока тебя позовут на предметную олимпиаду, а самому разузнавать и разнюхивать эту тему. Иначе может оказаться, что вместо тебя каким-то образом послали какого-нибудь [долбоёба](#) из соседнего класса, который даже [не вошёл в протокол](#) районной олимпиады. Да-да, это тот самый случай, когда даже надо уговаривать учителей, а то и завучей с директором (вместо того, чтобы выпрашивать сраную пятёрку по литературе для получения заветной медальки). И хотя олимпиадников на пятёрки не тянут, отношение к ним особое, и даже при демонстрации каких-либо усилий можно рассчитывать на вполне приличные отметки.

Отдельной строкой стоит упомянуть вузовские олимпиады. Это такая система, чтобы абитуриентам, ходившим в вуз на курсы, обходить стобалльников по ЕГЭ. Победа на вузовской олимпиаде по какому-либо предмету даёт почти полную гарантию поступления, а набор хоть более-менее приличного балла по ней даёт существенные льготы, например, засчитывание ста баллов за этот предмет или просто приоритет при зачислении. Единственный минус в том, что в каждом вузе такая олимпиада сугубо «своя», так что везде успеть не получится, придётся выбирать (хотя олимпиады вузов типа МГУ и т. п. котируются и в большинстве других лавочек рангом пониже, так что стоит обращать внимание в первую очередь на них).

Плюс в том, что решив несколько простых задач, разжёванных до мелочей перед этим на подготовительных курсах, получаешь уверенность в свободном для тебя месте в этом учебном заведении. Однако крупнейшие вузы страны всё-таки следят за годными олимпиадниками, а также проводят свои олимпиады, принять участие и победить в которых можно, даже если ты живёшь в деревне в 100 километрах от какого-нибудь Зажопинска. Серьёзно.

Красный диплом

Дорогие школьники! Поступая в универ, вы меняете аттестат на диплом. Диплом тоже может быть красным. Так вот, имейте в виду: красный диплом — точно такая же цацка для идиотов, как и золотая медаль. Минорные различия:

- Реальный измеримый профит от красного диплома в разы меньше, чем даже от медали ([за редкими исключениями](#)). Но всё же анонимусу, получившему IT-специальность и рассчитывающему невозбранно свалить из [сраной Рашки](#) после окончания обучения, диплом хотя бы бакалавра жизненно необходим, ибо приличные IT-компании в этих ваших Канадах и Австралиях люто и бешено котируют его наличие. Исключения: госконторы, распилочные шаражки и мелкие филиалы крупных иностранных фирм с некомпетентными HR'ами, неспособными провести адекватное собеседование и незаинтересованными в качественных кадрах.
- Зато [понт](#) в среде старпёров куда выше. Если тебе позарез нужно что-то доказать родителям, произвести впечатление на тещу или занять чем-нибудь пустое место на визитке — вперёд. На иные применения не надейся. Париться ради одного наличия смысла нет никакого. Хотя не стоит забывать о неиллюзорной возможности быть осчастливленным распределением (порой весьма выгодным).
- Преподаватели меньше завязаны друг на друга. Скорее всего, никто не станет вазелинить препода по философии за повальный вынос идущих на красный диплом физиков. Пока тот не вынесет кого-нибудь с большими связями, конечно. Но даже в этом случае пожилой и самодостаточный лектор старой закалки может положить на твои связи свой МПХ. Хотя часто препода перед постановкой оценки просматривают зачётку. Если везде стоят пятёрки, то могут и подтянуть. Как говорится: «Первые два года работаешь на зачётку, потом она работает на тебя». Хотя особо рассчитывать на это не стоит. Лучше просто учить к экзамену.
- Если ты — несчастный обладатель [ранимой души](#) и склонен к [суициду](#), ни в коем случае не ставь перед собой Великую Цель Получить Красный Диплом Честно И Своими Силами (именно с больших букв). Каждый выпуск несколько человек валится по причинам вроде «разосрались с заведующим кафедры из-за несправедливой четвёрки, и всё закончилось тройкой». Вследствие предыдущего пункта, челобитные к декану факультета в духе «Да я этот сопромат лучше лектора знаю!», как правило, не имеют никакого эффекта. Твои шансы на красный диплом значительно возрастут, если ты будешь проявлять к происходящему здоровый похуизм и не станешь пробуждать в преподавателях [синдром вахтёра](#) почём зря.
- «Подтянуть» теоретически могут, но только в случае внезапного приступа сострадания или возможности личного профита. В серьёзных вузах это не [то, что ты подумал](#), анонимус, а что-то вроде обещания остаться на кафедре или запилить диссертацию на интересную препода тему, над которой он ебётся всю свою жизнь.
- Несмотря на всё это, при наличии мозга красный диплом даётся куда проще медали, потому что никто твои пятёрки проверять не будет и вообще всем на тебя плевать. Не нужно ни в чьих глазах быть пай-мальчиком. Можно тонко троллить препода на парах и посещать 10-15% лекций, главное — сдавать то, что требуют.
- Алсо, красный диплом может стать побочным результатом стремления студента получать каждый семестр [повышенную академическую стипендию](#) (а то и потанинку), которая выдаётся, если студент сдал все экзамены на пятерки.
- Получить Красный Диплом гораздо проще, чем золотую медаль: если золотая медаль требует

наличия 100% пятёрок, то красный диплом допускает 75% таковых (естественно, ни одной оценки «3»).

- Ещё один вариант извлечения профита: устраиваясь на работу в госучреждения в качестве «молодого специалиста», можно получить плюс к окладу (на основе которого затем вычисляются и все надбавки, и премия) за кроваво-красный диплом.

Итого: лучше иметь красную рожу и синий диплом, чем синюю рожу и красный диплом! Важное дополнение: намерение двигать науку в аспирантуре западного университета за стипендию должно подкрепляться отличными оценками в красном дипломе. Других возможностей доказать, что ты не быдло, у рядового пай-студента нет. Потому что для съёбывания достаточно среднего балла выше «4», и красный диплом — очень маленький плюсики. Главный критерий возможности съебать — это наличие публикаций в нужных журналах, и при таком раскладе на сами оценки **всем похуй** даже в топовых университетах и исследовательских лабораториях.

Алсо, в этом вашем МГУ с 2010 года сабж даётся в нагрузку к красному диплому. Мелочь, а приятно.

Алсо

Ради Великой Справедливости стоит добавить, что шанс стать счастливым обладателем двух и даже четырех — сия медаль дается за каждый оконченный на отлично ВВУЗ, а их невозбранно можно закончить три: курсантом, слушателем в академии рода или вида войск, слушателем Академии Генштаба — законных золотых медалей за одну человеческую жизнь таки есть. Для этого после школы нужно поступить в **военное училище, институт или академию** и закончить эту курсантскую мерзость со всеми пятёрками за все 10 сессий (не в итоге, а вообще, будет хоть одна — дадут лишь красный диплом). Из плюсов: то же самое вытягивание при обучении (только начинается оно аж со второго курса и даёт возможность более-менее спокойно жить, почти ничего не делая), красивая погремушка, которая последнее время не выдаётся в коробочке, как школьная, а гордо носится на парадном кителе, позоря обладателя ещё издали, и дополнительный плевок в 3-4 килорубля премии на выпуске. Также эта медаль самооценку поднимает значительно серьёзней, чем в школе, и потенциальные золотомедалисты зачастую даже пользуются хоть каким-то авторитетом в коллективе. Раньше медаль давала возможность самому выбрать будущее место службы, сейчас нет. Из минусов: после выпуска на неё точно так же, как и после школы, всем плевать, а то и хуже: у чотких старших товарищей, которые в институтах четвёрки-то получали лишь за физиру, может внезапно проснуться зависть со всеми вытекающими.

Ссылки

- Посмотреть на образцы сабжа, а также узнать о нём ещё больше можно [здесь](#).

Галерея



USSR version



2007 version
(front)



2007 version
(back)



2007 version
(boxed)



Эта страна

228 282 статья 9 мая Adidas Encyclopedia Dramatica/Russia M4 Роман Абрамович Адыгея Астрахань Байкал Баня Бессмысленный и беспощадный Биробиджан Бирюлёво Бичпакет
Бутик Ватник Владивосток Воркута Воткаят Вписка Генерал Мороз
Георгиевская ленточка Главная проблема музыки в России ГЛОНАСС Горбушка
Горжусь Россией! Горячие финские парни Госдума Грудинин Двойники Путина Десятые
Диггеры Дороги России Древнерусские мемы Духовность Европейцы ли русские?
Евроремонт ЕГЭ Единая Россия Екатеринбург Жлоб За Абрамовича Завод Заводы стоят
Закопанные дома Замкадьё Зеленоград Золотая медаль Зюганов ИТМО
Кавказские Минеральные Воды Калининград Киров Ковёр Коктейль Лужкова Колыма
Комбинат «Маяк» Компьютерный клуб Коробка из-под кедровка Красная ртуть Краснояр

Красноярск Кронштадт Крым Куда ты денешься с подводной лодки? Курильские острова
Левиафан Люби Россию, пидор! Магадан МГИМО Медведев Милиция Мордовия Москва
Москвичи зажрались Мухоморанск Мытищи Нанотехнологии Национальная идея Наше всё
Нижний Новгород НМУ Новосибирск Норильск Ночные Волки Нургалиев разрешил
Общежитие Общепит Омск Операция «Неформал» Оскорбление чувств верующих
Особенности национальной охоты Откат Охрана Пельмени Перепись населения Пермь
Петербург Пипл хаваает



Малолетний долбоеб

1 сентября An Hero Angry German Kid Ashley BASKA Beon.ru Boxy Cruel Addict
Ellen Feiss GamerSuper HL Boom Jackass Line Trap MC Воронеж School 13 SoEasy
SupLisEr Supreme2 TikTok Xbox 360 Kid Абдуловера Академовские маньяки Акне
Алевиус Александр Капотилов Алексей Бабушкин Альберт Акчурин Американский пирог
Андрей Нифёдов Анна Бешнова Анорексия Апелляция к возрасту Армия Артём Исааков
Банхаммер Бей бабу по ебалу Блевотина-кун Ванильная пизда Венишко-тян Виталик
Влад Борщ Влад Чесноков Владимир Бельский Вован Метал Волшебный кролик
Николай Воронов Выпускной вечер Гелиогабал Горд Грегоре Грета Тунберг
Группы смерти Грязный хак Данила Деанонимизация Девственник Денис Попов
Денис Рязанцев Дети индиго Детская площадка Детский лагерь Детский сад
Джастин Бибер Диета Дэниел Петрик Егор Просвирнин ЕГЭ Жадные дети
Жестокая Голактика Зелёные титизены Золотая медаль Иван Гамаз Игорь Грудцинов
Игрушки, прибитые к полу Избиение лохов Илья Фарафонов Каникулы Карина Будучьян
Кенни Гленн Ким де Гелдер Класс Колумбина Короткоствол Крикун Кружка-кун
Лантерн Лида Очковская Лиля Желева Малолетний долбоеб Мальчишник Маска-тян
Метатели колёс Мой пездюк Наталия Колесникова Невада-тян Немыто-тян
Никита Литвинков Обыкновенный японский школьник Ожирение Оксана Макар



Образование

1 сентября Squirrel institute Автошкола Александр Капотилов Алые паруса
Выпускной вечер Высшая математика ГДЗ Грета Тунберг Детская железная дорога
Детский сад ЕГЭ Забудьте всё, чему вас учили Золотая медаль Как я провёл лето Каникулы
Класс Колумбина Лаборатория Лигрыл Матан МГИМО Медик МФТИ НМУ Обапол
Общежитие Обыкновенный японский школьник Пионер Повелитель мух ПятисеMIT
Сериал «Школа» ССУЗ Студент Студент/Институтка Университет Учи матчасть
Философия Халява Школа Школьная иерархия Школьник Эволюция Юлия Дмитриева